

Nr. 20/27.01.09.

RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea desfășurată în perioada iulie-decembrie 2008.

Subsemnatul HUSZÁR ISTVÁN ERIC, consilier local al municipiului Oradea, în temeiul art.52,alin.4 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, prezint raportul de activitate pentru perioada iulie-decembrie 2008.

În perioada iulie-decembrie 2008 ca președinte al Comisiei Buget-Finanțe, am desfășurat următoarele activități :

- am condus lucrările ședințelor comisiei mai sus amintite, analizând toate rapoartele de specialitate de pe ordinea de zi și am avizat sau am respins introducerea materialelor pentru plenul ședinței Consiliului Local;

- am efectuat deplasări pe teritoriul Oradiei, în special la obiectivele care apăreau în proiectele de hotărâri,

- la fiecare ședință a comisiei am avut observații și propuneri de modificare a proiectelor de hotărâre, așa cum reiese și din centralizatorul observațiilor, care sunt anexate la materialele ce au fost dezbătute în ședințele ordinare sau extraordinare ale Consiliului Local al municipiului Oradea.

În data de 14 iulie 2008 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Oradea la materialul privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2008 și aprobarea finanțării unor cheltuieli din bugetul local al municipiului Oradea Comisia Buget a avut mai multe propuneri, am solicitat la investițiile S.C. Electrocentrale S.A păstrarea sumelor alocate inițial pentru a putea fi solicitate aceleași sume și de la Guvern.

La proiectul de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea PUD-concesionare teren în vederea construirii unei case de vacanță-Etapa I-reglementare acces, str.Podgoria, comisia buget a solicitat schițe clare, efectuarea de fotografii la fața locului. Când există astfel de situații neclare, la întocmirea contractului de concesiune să se aibă în vedere o posibilitate de extindere a străzii în zonă (clauză contractuală).

Tot în cadrul acestei ședințe ordinară la materialul privind aprobarea prețurilor locale practicate de SC Electrocentrale Oradea SA pentru activitatea de producere și serviciile de transport și distribuție a energiei termice destinată populației, comisia a solicitat o informare pentru luna august privind valorificarea energiei termice produsă de SC Electrocentrale SA (cui îi este vîndută, la ce preț, ce cantitate?).

Am cerut mediatizarea plății pentru încălzire, anticipate lunare, inclusiv în lunile de vară, echilibrînd astfel bugetul familiilor, care sunt racordate la sistemul centralizat.

La materialul privind constituirea comisiei de negociere a prețurilor de achiziție a terenurilor ocupate de construcții în care își desfășoară activitatea unități de învățămînt preuniversitar de stat aflate în gestionarea Administrației Imobiliare Oradea, comisia a solicitat anexarea la material a planurilor de amplasament pentru a se putea identifica suprafața de teren restituită vechilor proprietari aferentă Grădiniței nr.25 și Școlii Andrei Mureșan.

La materialul privind amendarea Actului Constitutiv al SC Compania de Apă Oradea SA, comisia a cerut scoaterea cuvîntului etc. de la pct.2. din anexa 1 și înlocuirea concretă cu operațiunile care mai doresc a fi introduse din codul CAEN și am întrebat dacă există profit nerepartizat din anii precedenți.

La diverse m-am interesat dacă în urma rectificării bugetului se va continua programul de amplasare a panourilor de baschet, streetball, care se află în depozitul Primăriei. Am ridicat problema cu care am fost contactat de un grup de cetățeni, care stau în zona gării, legat de starea degradată a pasarelei pietonale de lîngă gard. Gardul, adică plasa de protecție lipsește și este un pericol pentru copii care traversează această pasarelă.

În data de 30 septembrie 2008, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local în legătură cu raportul de informare privind situația dificilă a SC Electrocentralei am propus să se facă o nouă reevaluare a patrimoniului și să vedem dacă Electrocentrale nu are ceva în patrimoniu ce se poate vinde.

Cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Oradea din data de 16.10.2008, la materialul privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Oradea pe anul 2008, am solicitat la capitolul sport, cuprinderea în buget și a cheltuielilor privind înființarea a două noi secții, și anume: de atletism și scrimă.

Oradea SA a unui credit bancar care va face posibilă aprovizionarea cu combustibilul necesar pentru asigurarea alimentării cu energie termică în municipiul Oradea în iarna 2008-2009 comisia Buget a sollicitat ca valoarea maximă a creditului să fie 25 milioane lei și inițierea unei noi hotărâri pentru aprobarea valorii creditului.

La Proiectul de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul „Parcare supraetajată str.Primăriei-Oradea” nu am fost de acord cu demolarea Cantinei de Ajutor Social, am propus extinderea pe terenul din curtea bisericii romano-catolice, iar la obiectivul „Construire parcare subterană str.Independenței- Oradea” am sollicitat ca să se aibă în vedere posibilitatea de extindere pe verticală (elevație solidă).

La Proiectul de hotărâre și Raport de specialitate privind modificarea și completarea HCL 314/2003 privind aprobarea înființării Clubului Sportiv Municipal Oradea am sollicitat regândirea sumei pentru sponsori pentru a intra în Comitetul Director, deoarece 25.000 Euro mi s-a părut foarte mult, am propus micșorarea sumei pentru atragerea a mai multor sponsori, precum și modificarea regulamentului în sensul cuprinderii și a secțiilor sportive de atletism și scrimă cu mențiunea că vor fi incluse în cadrul CSM-ului începând cu data de 01.01.2009.

La Proiectul de hotărâre și raport de specialitate privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Oradea pe anul 2008 și aprobarea finanțării unor cheltuieli din bugetul local al municipiului Oradea, am sollicitat detalii referitoare la lucrările finanțate din buget la SC Compania de Apă Oradea, istoricul achiziției de laptopuri de la aceeași companie, precum și reluarea negocierilor cu SC LUXTEN de către noul executiv.

Tot în cadrul acestei ședințe la Proiectul de hotărâre și Raport de specialitate privind darea avizului de principiu în vederea luării în folosință de către Municipiul Oradea a unui teren, m-am interesat ce se dorește pe viitor a se construi acolo, iar la planul de amplasament și delimitare a corpului de proprietate cu suprafața de 648 mp, trecerea în proprietatea privată a municipiului Oradea a terenului cu nr.cad. nou constituit și acordul de principiu pentru vânzarea suprafeței de 648 mp teren situat în Oradea, str.Clujului am sollicitat realizarea vânzării prin negociere directă .

Pe lângă activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al municipiului Oradea, am organizat întâlniri cu cetățeni în cadrul biroului de la sediul UDMR, organizația Rét, al cărui program public

este: luni și joi între orele 13.30-17.30, marți și miercuri între orele 8.00-12.30, iar vineri între orele 12.00-16.00. În fiecare luni, între orele 16.00-17.00 am audiențe.

Ca membru în Consiliul Spitalului TBC încerc să fiu interfață între conducerea spitalului și CLMO pentru soluționarea problemelor.

Consilier local al municipiului Oradea
Huszár István Eric

